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W lipcu odbyła się sesja, konferencja prasowa dotycząca podsumowania akcji zachęcającej do płacenia
podatku PIT w Krakowie oraz szereg spotkań, których tematy rozciągają się od spraw dotyczących
pojedynczych mieszkańców po zagadnienia strategiczne dla miasta. Przez cały miesiąc radni składali
interpelacje i dyżurowali.

W lipcu odbyła się ostatnia przed przerwą wakacyjną sesja Rady Miasta Krakowa. Trwała prawie 14
godzin, podczas których radni pojęli 44 uchwały i jedną rezolucję, a 12 uchwał procedowali w
pierwszym czytaniu. Ślubowanie złożył nowy radny Maciej Żmuda, który uzupełnił skład rady po
Aleksandrze Kot, która objęła mandat poselski. Maciej Żmuda jest przewodniczącym Rady i Zarządu
Dzielnicy V Krowodrza.

W lipcu Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Jakub Kosek z Prezydentem Miasta Aleksandrem
Miszalskim odbyli szereg wspólnych spotkań, pokazując jak ważna jest dla rozwoju miasta współpraca
krakowskiego samorządu. Było wśród nich spotkanie z małopolskimi parlamentarzystami, na którym
zostały przedstawione sugestie i propozycje konkretnych zmian w ustawach mających bezpośredni
wpływ na rozwój krakowskiej aglomeracji. Wśród omawianych tematów znalazły się m.in.:
Zintegrowany Plan Inwestycyjny, propozycje rozwiązań prawnych w obszarze turystyki, Krajowy Plan
Odbudowy i Ustawa Metropolitalna. Odbyło się również kolejne wspólne spotkanie w ramach cyklu
„Ławka dialogu” – tym razem z mieszkańcami Sidziny, a Jakub Kosek spotkał się z przedstawicielami
Rodzinnego Ogrodu Działkowego „Cichy Kącik”.

Ważnym wydarzeniem w lipcu było zorganizowanie konferencji prasowej, dotyczącej efektów akcji
zachęcającej do płacenia podatków w Krakowie. W tym roku kampania promująca została
przeprowadzona od 22 lutego do 30 kwietnia, a hasłem „Nadaj barwy swojemu miastu. Płać podatki w
Krakowie”, odwoływała się do metafory szarego/kolorowego miasta, które ubarwić można poprzez
rozliczenie podatku w Krakowie. Radny Bogusław Kośmider, przewodniczący Komisji Budżetowej i
Finansów podkreślił, że 100 tys. zł wydane na kampanię promocyjną przyniosło wymierne efekty w
postaci ponad 33 tys. nowych osób płacących podatki w Krakowie i dodatkowych 80 mln zł, za 2023
rok, które zasilą budżet miasta. – Na korzyść zwiększania bazy podatników przemawiać będzie cały
czas zwiększająca się liczba mieszkańców Krakowa oraz fakt, że część mieszkańców
wyprowadzających się do gmin podkrakowskich jest dalej płatnikami podatku PIT w Krakowie. Do tego
niezbędne będzie przywrócenie badania dotyczącego poszerzania bazy podatników: jakie mamy
jeszcze możliwości, jakie środki powinniśmy jeszcze podejmować. Każde partnerstwo najlepsze jest
wtedy, kiedy korzystają obie strony, dlatego te zachęty, które są w ramach Karty Krakowskiej
będziemy starali się zwiększać – mówił podczas konferencji Jakub Kosek i jako przykład podawał
preferencje w zakresie ceny pakietów startowych w ramach odbywających się w Krakowie biegów.
Więcej o konferencji i akcji możecie przeczytać tutaj.

W lipcu delegacja radnych z Krakowa, na zaproszenie nadburmistrza Marcusa  Königa, złożyła
rewizytę w Norymberdze z okazji 45-lecia partnerstwa Norymbergi i Krakowa. Radni krakowscy
spotkali się z przedstawicielami Urzędu ds. Cyfryzacji i Organizacji Procesów, którzy przygotowali

https://www.krakow.pl/aktualnosci/285314,30,komunikat,dodatkowe_80_mln_zl_dzieki_nowym_podatnikom.html


prezentację rozwiązań Smart City oraz zapoznali się z działaniem metra bezzałogowego, modelem
sterowania komunikacją i rozwiązaniami wdrożonymi w Norymberdze odnośnie do transportu
elektrycznego. Cennymi punktami wizyty były również rozmowy z radnymi Norymbergi o samym
działaniu rady.

Przedstawiciele Rady Miasta Krakowa brali również udział m.in. w takich wydarzeniach jak Święto
Policji, uroczystości upamiętniające 80. rocznicę akcji specjalnej „Koppe”, czy otwarcie pierwszego w
Nowej Hucie książkomatu.

Niestety lipiec miał również swój smutny dzień. Pożegnaliśmy Jerzego Stuhra, wybitnego aktora,
reżysera, scenarzystę i pedagoga.

LIPIEC

10 złożonych projektów uchwał

103 złożone interpelacje

1 sesja zwyczajna

16 posiedzeń komisji

6 dyżurów

22 podjętych uchwał i 1 rezolucji uchwały  i rezolucje

/pierwsza w tej kadencji rezolucja – 1/VII/24/
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